
ЗВІТ  

НАЧАЛЬНИКА БОГОДУХІВСЬКОГО РВП ГУНП  

В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

про результати роботи у 2025 році 
 

Богодухівський район Харківської області розташований у північно-західній 

частині області та межує з Сумською областю. Адміністративним центром району 

є місто Богодухів. 

Площа території району становить близько 4,5 тис. км². До складу району 

входить 353 населених пункти, які об’єднані в 5 територіальних громад. Чисельність 

населення району становить близько 126 тис. осіб. У зв’язку зі введенням воєнного 

стану та проведенням бойових дій на території Харківської області на території 

району також перебуває близько 68 тис. внутрішньо переміщених осіб (ВПО), які 

прибули з територій, де ведуться активні бойові дії, або тимчасово окупованих 

територій України.  

Територія району має переважно аграрний характер економіки. Основними 

галузями є сільське господарство, переробна промисловість, торгівля та сфера послуг. 

На території району функціонують заклади освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту, об’єкти критичної інфраструктури та транспортні комунікації регіонального 

значення. 

З початку повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти 

України територія району зазнавала впливу воєнних дій, зокрема ракетних 

та артилерійських обстрілів, що створює додаткові виклики для забезпечення 

публічної безпеки та правопорядку. Частина населення була вимушена тимчасово 

покинути місця проживання, що вплинуло на демографічну та соціально-економічну 

ситуацію. 

Разом з тим, органи державної влади, місцевого самоврядування 

та правоохоронні органи продовжують забезпечувати стабільне функціонування 

регіону та підтримання правопорядку. 
Богодухівський районний відділ поліції ГУНП в Харківській області реалізує 

свої повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку 

територіальні (відокремлені) підрозділи: відділення поліції № 1 Богодухівського РВП 
ГУНП в Харківській області, відділення поліції № 2 Богодухівського РВП ГУНП 

в Харківській області та СПД № 1 Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області. 

Протягом 2025 року підрозділами поліції 

Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області було 

зареєстровано 30 тис. заяв і повідомлень про кримінальні 

правопорушення та інші події, що на 37% більше, ніж за 

аналогічний період минулого року (19 014), а саме: 

Богодухівським РВП – 10 344, відділення поліції № 1 

(Валки) – 9 454, відділення поліції № 2 (Золочів) – 5 840; 

СПД № 1 (Краснокутськ) – 4 626. 
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Основні зусилля підрозділів Богодухівського 

районного відділу поліції ГУНП в Харківській 

області протягом звітного періоду були спрямовані 

на виконання завдань, пов’язаних із забезпеченням 

правового режиму воєнного стану, гарантуванням 

національної безпеки та підтриманням 

правопорядку на території Богодухівського району 

Харківської області. Зокрема, діяльність 

підрозділів поліції була зосереджена на 

забезпеченні публічної безпеки та порядку на 

території обслуговування, де щодоби до несення 

служби залучається близько 72 поліцейських 

у складі 12 нарядів, які здійснюють патрулювання 

населених пунктів та реагування на повідомлення громадян. Під час дії 

комендантської години здійснюється посилений контроль за дотриманням 

встановлених обмежень, у зв’язку з чим щоночі до несення служби залучається 

32 поліцейських у складі 8 автопатрулів. Водночас проводяться заходи, спрямовані 

на протидію злочинності та підтримання стабільної криміногенної ситуації, 

виявлення та затримання диверсійно-розвідувальних груп, їх учасників, пособників, 

а також осіб, причетних до державної зради та колабораційної діяльності. Особовий 

склад підрозділів (поліцейські) Богодухівського РВП також забезпечує несення 

служби на блокпостах, де на 3 блокпостах щодоби залучається 8 поліцейських для 

перевірки транспортних засобів та осіб з метою недопущення незаконного 

переміщення зброї, боєприпасів та вибухових речовин, а також здійснення перевірок 

осіб щодо можливого перебування у розшуку, у тому числі військовослужбовців, які 

самовільно залишили військові частини, та осіб, які ухиляються від виконання 

мобілізаційних обов’язків відповідно до вимог законодавства України.  

 

Окрім цього, поліцейські здійснюють 

стабілізаційні та перевірочні заходи, у тому числі 

стосовно місцевого населення деокупованих 

населених пунктів, переважно на території 

Золочівської територіальної громади. Значна 

увага приділялася проведенню заходів щодо 

вилучення з незаконного обігу зброї 

та боєприпасів. Поряд із виконанням безпекових 

завдань поліцейські брали активну участь 

у наданні допомоги населенню в отриманні 

гуманітарної допомоги, зокрема було організовано адресну доставку продуктів 

харчування, лікарських засобів та інших предметів першої необхідності найбільш 

уразливим верствам населення, у результаті чого допомогу отримали понад 620 осіб. 

Реалізація зазначених заходів дозволила забезпечити належний рівень публічної 

безпеки та правопорядку на території обслуговування районному в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. 
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У 2025 році слідчими розпочато понад 345 
кримінальних проваджень за фактами вчинення на території 
країни злочинів військовослужбовцями збройних сил РФ і їх 
пособниками. 

Особлива увага звертається на осіб, які 

співпрацюють з ворогом в інтересах держави-

агресора. За фактами колабораційної діяльності 

(стаття 111-1 КК України) розпочато 1 

кримінальне провадження 

У підпорядкованих підрозділах продовжується 

реалізація низки проєктів функціональної розбудови Національної поліції України. 

Зокрема, триває впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади», метою якого 

є забезпечення кожної територіальної громади офіцером поліції, який постійно 

працює та проживає на її території і перебуває в тісній взаємодії з місцевими 

жителями. Реалізацію зазначеного проєкту спрямовано на формування сталої 

співпраці між поліцією та громадою для створення безпечного середовища, 

підвищення рівня довіри населення до правоохоронних органів, інтеграцію поліції у 

життя громади, своєчасне реагування на безпекові потреби громадян, а також 

залучення органів місцевого самоврядування, громадських організацій та інших 

зацікавлених сторін до партнерства у вирішенні актуальних проблем безпеки 

та правопорядку на місцевому рівні.  

На сьогодні проєкт «Поліцейський офіцер громади» реалізується 

в 5 територіальних громадах на території Богодухівського району. 

 З метою надання якісних поліцейських послуг населенню та формування 

безпечного середовища на території обслуговування продовжується реалізація 

проєкту «Поліцейський офіцер громади». Усього на території обслуговування 

Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області несуть службу 12 поліцейських 

офіцерів громади, з яких на території Богодухівської міської територіальної громади 

– 3, Валківської міської територіальної громади – 1, 

Коломацької селищної територіальної громади – 2, у 

відділенні поліції № 2 Богодухівського РВП – 2, а також 

у секторі поліцейської діяльності № 1  Богодухівського 

РВП – 4 поліцейських офіцери громади, які забезпечують 

постійну комунікацію з населенням, здійснюють 

профілактичну роботу та оперативно реагують 

на проблеми безпеки у відповідних громадах. 

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг на території 

Богодухівської об’єднаної територіальної громади проводилися заходи, спрямовані 

на створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів громад, за сприяння 

місцевих органів самоврядування відкриваються поліцейські станції, утримання яких 

здійснюється за рахунок місцевих бюджетів. На цей час загалом в районі 

функціонують 10 поліцейських станцій.  

Розвиток системи відеонагляду 

Заходи щодо впровадження систем відеоспостереження включені 

до регіональних розвитку Богодухівського району. Загалом підрозділи 

поліції мають доступ до 78 камер відеоспостереження, які виконують 
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оглядову функцію та використовуються з метою моніторингу оперативної 

обстановки, фіксації правопорушень і встановлення осіб, причетних до їх вчинення. 

З метою досягнення позитивних результатів у боротьбі зі злочинність 

у Богодухівському районі проведено комплекс заходів щодо розширення 

можливостей використання методів кримінального аналізу та інформації із систем 

відеоспостереження, а також удосконалення взаємодії між оперативними та слідчими 

підрозділами під час організації проведення слідчих (розшукових) дій, у тому числі 

негласних слідчих (розшукових) дій. Реалізація зазначених заходів сприяла 

підвищенню ефективності роботи з розкриття кримінальних правопорушень 

та організації комплексу організаційних і практичних заходів, завдяки яким 

безпекова ситуація на території обслуговування залишається контрольованою. 

Упродовж 2025 року підрозділами Богодухівського районного відділу поліції 

ГУНП в Харківській області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 

1 226 подій кримінального характеру, з яких у 394 кримінальних провадженнях 

особам повідомлено про підозру. Зокрема, з 712 зареєстрованих тяжких та особливо 

тяжких злочинів повідомлено про підозру 111 особам, із 3 зареєстрованих умисних 

вбивств по всіх випадках особам повідомлено про підозру, із 6 зареєстрованих фактів 

спричинення умисного тяжкого тілесного ушкодження по всім особам повідомлено 

про підозру, по всім фактам зґвалтування_- 6 повідомлено про підозру, за фактом 

1 розбійного нападу повідомлено про підозру 1 особі, а також із 103 зареєстрованих 

крадіжок у 44  кримінальних провадженнях особам повідомлено про підозру. 

За вчинення вказаних категорій злочинів, до 20 злочинців обрано запобіжний 

захід у вигляді тримання під вартою та до 22 злочинців – запобіжний захід у вигляді 

домашнього арешту. 

За результатами проведення заходів, спрямованих на протидію кримінальним 

правопорушенням у сфері економіки, задокументовано 1 кримінальне 

правопорушення у сфері господарської діяльності, а саме: виявлено ознаки 

можливого порушення вимог чинного законодавства під час виконання робіт 

з поточного ремонту дорожнього покриття у місті Валки Богодухівського району 

Харківської області з боку службових осіб комунального підприємства «Місцева 

служба комунальної власності» Валківської міської ради Богодухівського району, 

що полягає у ймовірному привласненні та розтраті майна шляхом зловживання 

службовим становищем, внаслідок чого державі завдано збитків у великих розмірах, 

відповідальність за що передбачена частиною четвертою ст. 191 Кримінального 

кодексу України. 

Крім того, у 2025 році задокументовано 20 кримінальних 

правопорушень за фактом незаконного обігу зброї, вилучено понад 

15 одиниць вогнепальної зброї, 27 гранатометів, 10 мінометних мін, 

1 холодну зброю, 5,4 тис.  набоїв різних калібрів та 395 гранат. 

За вчинення вказаної категорії злочинів, повідомлено про підозру 

16 особам. 

Упродовж 2025 року здійснювалася робота з протидії 

кримінальним правопорушенням у сфері незаконного обігу наркотиків. 

За результатами проведених заходів задокументовано 28 фактів 

незаконного зберігання наркотичних речовин, з них 10 особам 

повідомлено про підозру; із 6 задокументованих фактів збуту 
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наркотичних речовин  2 особам повідомлено про підозру, вилучено: 560 гр – 

наркотичних засобів, 17 гр – психотропних речовин, 20 одиниць – нарковмісних  

рослин. 

Загальна кількість дорожньо-транспортних пригод 

(далі ДТП) по Богодухівському району збільшилася  

на 5% – 303 (торік 289), при цьому збільшилася 

на 10 % кількість ДТП з постраждалими особами – 94 

(торік 85 ), із травмованими особами збільшилася 

на 7% – 124 (торік 114), ДТП із загиблими – 

зменшилася на 13% – 15 (торік 17) та з вини дітей 

протягом звітного періоду не було. 

 

 

Протягом 2025 року у Богодухівському РВП ГУНП в Харківській області, у тому 

числі підпорядкованих структурних підрозділах, одним із важливих напрямків 

роботи було розшук осіб, які вчинили злочини та переховувались від слідства та суду; 

розшук осіб, які зникли безвісти, у тому числі дітей, встановлення невпізнаних осіб 

померлих громадян. 
➢ Щодо розшуку осіб, які вчинили злочини та переховувалися від слідства 
та суду: оголошено у розшук злочинців  –28 злочинців, з них розшукано – 19, залишок 
не розшуканих злочинців складає – 46 осіб. 
➢ Щодо розшуку осіб, які зникли безвісти: оголошено у розшук – 214 
осіб, розшукано – 59 осіб, залишок не розшуканих громадян – 493 особи. 
➢ Щодо встановлення невпізнаних осіб померлих громадян: оголошено в розшук 
– 10 осіб, знято з обліку – 2 особи, залишок невпізнаних осіб померлих – 31 особа. 

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Упродовж 

2025 року зареєстровано 523 заяви і повідомлень про вчинення 

правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім насильством. 

За результатами реагування на такі повідомлення складено 259 

адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та винесено 69 термінових 

заборонних приписів стосовно кривдників. Розпочато досудове розслідування 

в 10 кримінальних правопорушеннях, пов’язаних з домашнім насильством.  

Протягом року поліцейські сектору 

ювенальної превенції провели понад 70 лекцій 

та онлайн занять з учнями навчальних закладів 

Богодухівського району. Профілактичні заходи 

було охоплено темами: профілактика булінгу 

та кібербулінгу, насильства в дитячому 

середовищі, правила поводження 

з вибухонебезпечними предметами, лекції 

загальноправового характеру, правила 

дорожнього руху та інші. 

 

                                               

Контакти для зворотного зв’язку 

kh_ro71@hk.police.gov.ua 


